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      DATA:

GEOMETRIA

1. Escriu com es diuen les següents figures i indica quants costats tenen:

a) 


b) 


c) 

    d) 

2. Recorda que hi ha tres classes d’angles: aguts, rectes i obtusos. Sabries dir com és cadascun d’ells? Uneix amb fletxes:




        ●

●  angle recte



    ●

● angle agut




●

● angle obtús


3. Dibuixa:

Un angle obtús

Un angle rectangle

Un angle agut

4. Relaciona:


Triangle rectangle





Triangle acutangle





Triangle obtusangle

5. Relaciona:


Trapezoide


Trapezi isòsceles



Trapezi rectangle


Rombe



Romboide


       6. Pinta de color blau el perímetre de les següents figures i de color vermell l'àrea.


7. Recorda que el PERÍMETRE d’una figura és la suma de tots els seus costats. Calcula els perímetres de les següents figures:


a) 


Perímetre=


2’5 cm

b) 



3’1 cm
3’1 cm


Perímetre=


3’1 cm

c) 
2’2 cm



7 cm
Perímetre=   


6 cm

d) 



2 cm
Perímetre =


6 cm

e)     2 cm







Perímetre =




2 cm

Pinta el perímetre de cada una de les figures anteriors.

8. Saps com es calcula l’area d’un quadrat?           Com?

I d’un triangle?             Com?

I d’un rectangle?
   Com?

La fòrmula per a calcular l’àrea d’un quadrat de costat c és:

A= c2

És a dir,  A= c x c  (costat per costat)

6. Calcula l’àrea dels següents quadrats:

a) 


 c=


Àrea=


3 cm 


b) 
c=


5 cm
         Àrea=

c) 


2’5 cm


c=


Àrea=

Dibuixa un quadrat de 3'5 cm de costat i calcula'n l'àrea.

La fòrmula per a calcular l’àrea d’un rectangle és:

A = base x altura

7. Calcula l’àrea dels següents rectangles:

a) 



base=


3 cm
altura=


Àrea=



6 cm

b) 


base=


4 cm
altura=


Àrea=


2 cm


Dibuixa un rectangle de 4'5 cm de base i de 3 cm d'altura i calcula'n l'àrea.

Dibuixa un rectangle de 2 cm de base i de 3'5 cm d'altura i calcula'n l'àrea.

La fòrmula per a calcular l’àrea d’un triangle és:
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altura

x

base

A

=


8. Calcula l’àrea dels següents triangles:

a) 


base=


altura=


Àrea=


  3 cm

b) 

      5 cm
base=



altura=


Àrea=


                         3 cm


c)

2'5 cm


base=



altura=


Àrea=

              4 cm

Dibuixa un triangle rectangle de 2 cm d'altura i 3 cm de base i calcula'n l'àrea.
2 cm
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